



中国银行河南省分行理财师



浙商银行郑州分行理财师



平顶山银行郑州分行理财师



洛阳银行郑州分行理财师

立足国际商都、助力品牌兴城。1月11日,由郑州报业集团主办的“城市之光 最中品牌”暨2018郑州经济年度品牌峰会在汇艺剧院举行。会上,郑州银行作为唯一一家金融机构荣获改革开放四十周年“郑州品牌”。2018年度中原金融杰出领军人物、2018年度中原金融理财领军人物、2018年度明星理财师等奖项也悉数揭晓。记者 倪子/文 马健 慎重/图

来吧,为金融榜样喝彩

金融榜样有力量

2018年,中国迎来了改革开放40周年。这40年,中国的经济可以说发生了翻天覆地的变化。河南取得的成就也令人瞩目,经济的各项发展,离不开金融机构的鼎力支持。

2007年,“中原金融年度盛典”首次问世。经过10余年的发展,从无到有,从小到大,从诞生到今天走向辉煌,离不开每一位金融人的支持。他们不断见证着我省金融行业的发展与进步,并与省内各大金融机构实现了共同成长。该活动已成为省会投资者心中的“人气王”,更是见证金融市场变迁的亲历者。

为了彰显获奖机构的荣耀,肯定获奖金融机构在发展历程中取得的成果,1月11日,“城市之光 最中品牌”暨2018郑州经济年度品牌峰会如期举行。当天,改革开放40周年“郑州品牌”正式发布,“2018中原金融年度盛典”评选出的人物类奖项也在现场进行了颁奖、公示。作为河南本土金融机构,郑州银行凭借“厚植河南、守土有责,走金融创新之路的城市经济脉搏”喜获改革开放40周年“郑州品牌”奖。中国银行河南省分行党委书记、行长何方恩,交通银行河南省分行党委书记、行长杨红英等金融大咖荣获2018年度中原金融杰出领军人物荣誉称号。



1月11日,“城市之光 最中品牌”暨2018郑州经济年度品牌峰会如期举行。

共话行业发展前景

“你们行最近都推出了哪些创新产品?”“听说你们在扶持小微金融方面的产品比较丰富,能不能介绍下它们的亮点?”“在维护客户方面,你们平时都喜欢做什么样的活动?”活动当天,50名明星理财师齐聚一堂,他们借助“城市之光 最中品牌暨2018郑州经济年度品牌峰会”搭建的交流沟通平台,现场相互学习。

“很幸运能获奖,感谢广大客户对我工作的肯定和支持,感谢郑报融媒给这

些理财师提供交流沟通的平台和展示风采的机会。今后,我要更加严格要求自己,不断提升自己的专业水平,用更好的状态为客户服务。”

活动现场,不少理财师表示,通过交流先进的理财观念、客户营销与维护方法和技巧,深度交流探讨不同银行间的企业文化和发展方向,进一步了解同业间的发展情况。希望有机会还能参与下一届的郑州经济年度品牌峰会,为金融行业的发展贡献力量。

用智慧财富温暖人生

诺亚财富举办2018年郑州贵宾答谢年会

“知心相重、静心向远”,1月11日,诺亚财富郑州分公司贵宾答谢年会如约而至。诺亚控股执行董事章嘉玉、诺亚财富郑州分公司总经理刘华、诺亚财富首席研究官夏春出席了本次活动。

经过13年的发展,现在的诺亚不仅是一家财富管理机构,更是一个综合金融服务平台。尤其最近几年,诺亚加快在全球的发展步伐,先后在加拿大、美国、新加坡等国家设立分公司,为投资人提供了更多更优质的投资机会。
倪子 张俊



深刻理解客户深层次需求

作为一名金融从业者,诺亚财富郑州分公司总经理刘华在活动中分享了她的感受:“我不是在培训就是在去培训的路上,市场变化很快,客户的诉求又完全不同,除了正常的工作外,我更多的时间是在培训和学习中。只有通过系统化的培训,才能保持和客户紧密的沟通,才能

资管新规为行业带来新命题

“2018年之前第三方财富管理机构的监管界限不是完全清晰,投资者对于监管的范畴和定义也不是非常清晰,但资管新规的出炉给整个资管行业带来了全新的命题。资管新规对于私募基金管理人的从业行为、产品备案的管理要求及产品销售过程中的合格性给出了清楚的界定,使投资者对金融机构的认定模式有了更清晰的认



为每个客户找到最适合他的方案。”刘华表示,新的一年,诺亚财富的工作人员将会更加深刻地理解客户深层次的需求。目前的金融市场具有非常多的不确定性,希望投资者更多地考虑长期主义而非机会主义。
过去一年来,第三方财富管理行业

识。”章嘉玉说。资管新规是指定性而非指引性,这个过程必然会剔除一些想要浑水摸鱼的金融机构,让金融从业者的行为更为规范。她建议,投资人在选择时应审查该机构有没有在证监会取得销售资格,有没有在基金业协会备案,有无风险揭示书,购买理财产品前要细看合同契约。
作为主讲嘉宾,诺亚财富首席研究

面临着各种挑战。诺亚控股执行董事章嘉玉,同时也是创始投资人之一,她在主题为《宏观是我们承担的责任,微观才是有所作为的地方》的演讲中,从宏观经济环境、财富管理市场现状和2019年上半年的投资策略给了深入浅出的独到见解。

官夏春博士在主题为《人见目前,天见长远》的主题演讲中为现场500多名投资者分享了中美关系变化下的宏观经济发展与投资策略。
“用智慧财富温暖人生”是诺亚人新的使命,通过对品质及专业的不懈追求,成为最理解客户需求,值得信赖的客户成长伙伴,是诺亚人的新愿景。2019年,诺亚财富将不忘初心,砥砺前行。